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Багатостраждальний народе України.

  

Всю нашу історію нас хотіли розділити, щоб легше нами керувати. Європейський вибір
давно вже зробили наші олігархи та влада. Там, в Європі, їхні гроші, іхня  нерухомість і
їхні діти. Своїм дітям вони зла не бажають. А наших дітей вони жорстоко побили, залили
кров'ю Майдан Незалежності хіба за те, що вони чекали від нашого президента
виконання обіцянки про підписання угоди вступу в ЄС.

  

Але цього владі виявилось мало. Крові мало. І влада вирішила організувати провокацію
на Банковій, щоб переконати весь світ, що люди які зібрались на Майдані - це звірі, які
хочуть крові і є ініціаторами беззаконня в країні, для яких потрібен військовий стан, і
щоби зупинити їх потрібні війська з саперними лопатками в руках, а ще ліпше танки.

  

Але не вдалося. Ми виявили як готувалася провокація на Банковій, як завозилися
автобусами переодіті силовики і тітушки за 3 години до початку провокації під
супроводом беркута у внутрішій двір Адміністрації Президента. Ви були свідками як
жорстоко побили звичайних людей та журналістів.  Так над нашим народом навіть
фашисти не знущалися.

      

Але владі цього було замало.  Вони побитих ж нею людей половили і звинуватили в
організації провокації, яку ж сама влада здійснила і присудила їм різні терміни. Дійшло
до того, що людей (Олег Панаса), та ж сама міліція в цивільному викрадала у Львові
серед білого дня (нібито за вкрадений телефон), етапувала в Киів, а іх там
звинувачували в організації провокації на Банковій. А чому світу не показують записи
відеокамер спостереження на Банковій, яких там десятки, щоб всі бачили як готувалась
провокація, хто іі готував, як все відбувалося і наказати винних, а не постраждалих
згідно чинного законодавства.

  

Читайте в Вікіпедіі:"До подій, що відбувалися  біля Адміністрації Президента, 1 грудня
2013 о 12:00 у внутрішній двір Адміністрації Президента на вулиці Банковій через ворота
арки між будинками № 6 та № 8 на двох білих автобусах (з державними номерними
знаками АА9967ВВ у одного автобуса та АА9965ВВ — у іншого) було завезено людей в
цивільному одязі. На відео, що підтверджує цю інформацію, чути, як особа за кадром
каже «Коля, тут ще тітушек завезли», після чого додає «Бл..ха, за 200 гривень навіть пів
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http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%B4%D1%96%D1%97_%D0%B1%D1%96%D0%BB%D1%8F_%D0%90%D0%B4%D0%BC%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97_%D0%9F%D1%80%D0%B5%D0%B7%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8_1_%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%B4%D0%BD%D1%8F_2013_%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83
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Москаля (а насправді слово було не "москаля", а "мозок" не купиш». Це висловлювання
може вказувати на відповідальність силових структур за майбутні події біля
Адміністрації[1]. Відео з'явилося в інтернеті 01 грудня 2013 
близько 23.30 на сайті: "Проект Святослав Грабовського" 
[3]
[4]

"

  

Громадські активісти, які відзняли відео, переконують, що це робилося для провокацій:
«Два білих автобуса заїжджали, вікна були незатемнені. Я зразу зрозумів, що готується
якась провокація. Потім я відзняв номери тих автобусів, які працівники міліції заводили у
внутрішній дворик. Чоловік 80 заїхало. В кожному автобусів 35-40 людей. Якраз
достатньо для здійснення провокацій»[3]

  

Провокація проходила по стандартному сценарію. Ідеальним часом для проведення
таких провокацій прийнято вважати за  1 годину до того як стемніє. Провокатори
демонстративно б'ють ланцами, кидають каміння, пускають газ та використовують різну
техніку ( в даному випадку бульдозер). Вони створюють загрозу життю тим хто стоїть в
перших рядах, куди переважно ставлять не підготовлених, не захищених молодих солдат
або звичайних міліціонерів. Це робиться для того, щоб вони зазнали травм, які можна
було б зафіксувати експертами і виправдати криваву бійню беркутами- бультер'єрами.
Потім ( коли стає темно) провокатори відходять, солдат і міліціонерів забирають в
лікарню і випускають спецназ та беркут. Їх заслуги перед народом ви вже бачили.

  

Ми вважаємо, що повинна бути створена міжнародна незалежна слідча комісія, яка
усуне організаторів провокаціі від розслідування, виявить і покарає винних.

  

А тепер влада хоче зіштовхнути нас, спровокувавши за допомогою тітушок і переодітих
силовиків нові криваві побоїща. Так нашою владою пишуться сценарії.

  

Брати і сестри, українці, росіяни, татари та інші. Покажемо владі, що ми не барани, яких
вона може заганяти куди їм треба і коли їм треба. Не піддаваймося на провокації !

  

Всі ми хочемо жити в правовій, заможній державі, де нас за інакомисліє не будуть
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вивозити цілими народами в Сибір.

  

Українці - ми господарі своєї долі. Мудрого доля веде, а дурного волоче. Так будем  ж
нарешті мудрими, вибиремо шлях європейський, а не сценарії написані на Банковій та
Лубянці.

  

Разом - СИЛА.

  

Слава УКРАІНІ. І славити іі треба ділами.

  

P.S> Відео підготовки провокацій:
http://grabovsky.com.ua/home/248-provokatsiyi-bankovoyi-video-pidgotovki-shturmu-ap-tse-sts
enarij-bankovoyi
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